

OFFICE OF THE DIRECTOR
ACHARYA HARIHAR POST GRADUATE INSTITUTE OF CANCER, CUTTACK
No. 4598 /AHPGIC, Cuttack dated the 20-11-2024
A-14/22-23

CORRIGENDUM NOTICE

In continuation to this office Tender notice No. 4361 dt. 28.10.2024 for appointment of CA Firm for the financial year 2024-25 for which the Tender re-scheduled is fixed in the following manner the following modifications are made to the original tender:

1. In point 4(B): Income Tax Returns:-the term "prepare and file" should be read as "To guide in preparation and filing" in respect to TDS and GST returns.
2. Under Point 8 : Signing of Bids: the phrase "Bid shall be signed by all partners" should be read as "Bids shall be signed by any one partner " of the concerned firm.
3. Under Point 11(B): Technical Eligibility Criteria: the phrase " 2 full-time working partner" may be read as "one full-time working partner"
4. In point(o) of Annexure II: Part A of Technical Proposal: The last three years turnover for calculation of Annual Average turnover should be read as FY 2021-22,2022-23 and 2023-24."instead of FY 2020-21,2021-22 and 2022-23.
5. In point (p) of Annexure-II, the audited P & L account of last Financial Year should be read as 2023-24 instead of 2022-23.
6. 11(B) point 2 : Head Office or Branch Office of the audit Firm must be situated in *Cuttack* shall be read as *Cuttack or Bhubaneswar*.

All other terms and conditions of the tender remain unchanged as per the above tender notice.

But the scheduled date and time of the said tender has been re-scheduled as under:-

Sl. No.	Particulars	Date & Time
1	Last date & time of tender submission (by speed post/registered post only)	05.12.2024 by 5 PM
2	Date & time of opening of technical bid (in presence of bidders/their authorized agents)	06.12.2024 at 1 PM
3	Date of opening of price bid	To be informed to qualified bidders


Director

20/11/24